

筑牢理想信念根基 提高金融服务水平

人民银行启东市支行开展系列党建活动

7月8日下午,人民银行启东市支行开展“强化异常行为管控 培植清正履职生态”主题党日活动,通过集中学习、警示教育、廉洁倡议、家风培育、讲授党课等形式,引导干部职工坚定政治信仰,站稳政治立场。

建设让党中央放心、让人民群众满意的模范机关,是新形势下党的建设的总体目标之一。人民银行启东市支行坚持党建引领,培根铸魂,始终致力于提升

党的建设质量。

带头树立良好形象。近日,人民银行启东市支行以创建全国文明城市为契机,班子成员带头深入路段、社区、银行开展创文宣传,讲解创文意义,发放民意问卷,了解惠民情况,倾听群众诉求,反馈意见建议,让广大群众认识创文、理解创文、参与创文、支持创文,积极践行“开拓包容创新争先”的城市精神,做到共创文明城,同做文明人。

带头强化理论武装。7月中旬,人民银行启东市支行联合市地方金融监督管理局,依托“金融服务党建联盟”,举办“党建+群团”共建大讲堂知识竞赛活动,全体党员干部观摩比赛。成员单位中在初赛角逐胜出的7支队伍、21名选手,凭借过硬的党史党建知识、优秀的临场应变能力,上演了一场勇气与智慧的精彩较量,在全市金融系统中营造了“比、学、赶、超”的浓厚氛围,激励广大金

融人以理论武装滋养初心使命,以实干担当践行初心使命,秉承“金融为民”的理念,为全市金融工作高质量发展作出贡献。

带头夯实基层基础。在强化自我监督自我约束、坚持廉洁修身廉洁齐家等方面走在前、作表率,锤炼过硬作风,当好人民公仆,在创建让党和政府放心、让人民群众满意的模范机关中筑根基、担使命。(朱怡蓉)



中国人民银行启东市支行
启东市融媒体中心 联办

2020年 第2期

庆七一 强党建 促发展

启东农商银行党委召开庆祝建党90周年党建工作会议

为热烈庆祝中国共产党成立99周年,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和广大党员的先锋模范作用,近日,启东农商银行党委召开庆祝建党90周年党建工作会议。总行党委书记、董事长鲍加耕主持会议。

会上,鲍加耕回顾了2019年党建工作,根据年初工作计划,安排部署2020年党建工作任务。他指出,正值新的发展时期,全行既要完成三年发展战略规划确定的工作目标,又要应对疫情带来的影响,核心和关键在于加强和改进党的建设,充分发挥党支部的战斗堡垒作用,为完成全行各项工作任务夯实组织基础。

会议强调,全行党员要牢固树立责任意识、主角意识、党性意识,充分发挥先锋模范作用,做勤勉敬业、敢于负责、顾全大局、团结协作、清正廉洁、干净干事的模范,本着正视困难、迎难而上的积极态度,发扬雷厉风行、扎实细致的工作作风和求真务实的实干精神,进一步明确任务,更新措施,再鼓干劲,为全年夺取一流的工作业绩而努力奋斗。

会议邀请南通大学马克思主义学院副院长吴延溢作“带着问题走进民法典”的专题讲座,围绕与大家生活息息相关的26个问题,深入浅出地解读了《民法典》的深远意义、时代创新、亮点特色等,诠释了《民法典》鲜明的中国特色、实践特色、时代特色。

会上还对全行2019-2020年度8个先锋党支部、8名优秀党支部书记,以及15名优秀共产党员进行了通报表彰,并组织近三年新入党的8名党员进行入党宣誓,现场老党员重温入党誓词。

总行党委班子成员、各室室正副经理、受表彰人员及近三年新发展党员共100余人参加会议。(张文禹)

建设银行启东支行开展防范非法集资宣传活动



7月24日,在紫薇公园,晨练的大爷大妈放缓脚步,纷纷聚集在“做理性投资者,守好钱袋子,护好幸福家”横幅前,围着中国建设银行启东支行的员工和“金智惠民学子下乡”的暑期实习生,启东建行防范非法集资宣传小队正在这里普及相关知识(如图)。

近日,防范非法集资宣传活动进行得如火如荼,建行启东支行积极响应上级号召,开展“做理性投资者,守好钱袋子,护好幸福家”的防范非法集资宣传活动。一群朝气蓬勃的大学生,穿着统一的服装,拉起醒目的横幅,在炎炎夏日中为百姓送来一股理性的清风。这支宣传小队为现场群众发放宣传图册,讲解非法集资的危害,并制作了抖音短视频,深受群众的喜爱。

非法集资风险大,一本万利不要信,虚假项目要谨慎,亲情诱骗赶紧跑。建行启东支行将积极协助政府,帮助百姓规避非法集资风险,守护百姓的钱袋子和幸福家,理性投资咨询银行。非法集资举报电话 0513-80929807。(沈芳)

常熟农商银行启东支行上门服务关爱百岁老人



近日,常熟农商银行启东支行内部主管一行赴寅阳镇江夏村为百岁老人提供上门服务,并送上礼品表示慰问(如图)。

老人已经101岁高龄,因身体不便无法前往支行办理尊老卡挂失及市民卡激活业务。支行得知情况后,立即派人前往客户家中履行尽职调查手续,并接送其子至营业网点代办业务。老人早年在常熟工作,一直是该行的忠实客户,此次上门服务让她十分感动。支行员工表示将用更加优质的金融服务弘扬尊老爱老的传统美德,切实履行好社会责任。(黄镜屹)

以比鼓劲展风采 以赛促学炼精兵

中国银行启东支行承办金融系统知识竞赛

7月13日,中国银行启东支行成功承办启东市金融服务党建联盟“党建+群团”共建大讲堂知识竞赛,经过前期初赛选拔,全市金融系统共7支队伍参加决赛,启东支行代表队荣获一等奖。

市委组织部副部长徐俊、宣传部副部长陆红琴、市地方金融监督管理局局长张笑慰、中国人民银行启东市支行行长樊雄辉等出席活动。市地方金融监督管理局、中国人民银行启东市支行党群团代表,全市银行、保险、证券、小贷公司领导和党群团代表现场观摩比赛。

中国银行启东支行副行长朱彤在致辞中表示,知识竞赛只是一种形式,更重要的是要加强学习的紧迫感,增强本领,将学习教育贯穿始终,在未来广阔的金融舞台上,坚决扛起金融人的使命担当,以信仰坚守初心,用行动诠释使命,做实做细做好金融工作,为我市高质量发展贡献应有的金融力量。

比赛现场,7支参赛队伍通过必答题、抢答题和风险题三个环节的比拼展开一场别开生面的智慧较量。整场比赛各队选手精神饱满、斗志昂扬、沉着应对,既体现了个人风采,又展现出团队合作精神。比赛最终产生一等奖1名,二等奖2名,三等奖4名。

金融服务党建联盟成员单位纷纷表示,此次“党建+群团”共建大讲堂知识竞赛,不仅充分调动了大家学习的主动性,也充分发挥出党建引领群团建设的作用,激发了党员干部和群众团体牢



固“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”的积极性,让传承红色文化蔚然成风。

活动最后,市金融监督管理局副局长周春雷作点评讲话。他表示,“党建+群团”知识竞赛给每位金融人增加了信

心,此次竞赛活动“以比鼓劲,以赛促学”,达到了预期目的,取得了圆满成功。下一阶段,金融服务党建联盟将通过“党建+修养”“党建+读书”“党建+公益”等一系列活动,以及贯穿全年的“党建+金融服务实体经济系列活动”,将我

市金融服务党建联盟的号召力、组织力和思想提升力,以及知名度、美誉度提升到一个新的高度,真正发挥组织联建、工作联促、队伍联育、活动联办、品牌联创、信息联通的作用。

(沈春伶)

老年人投资理财如何避免被“坑”

当前,我国60岁及以上老年人口已接近2.54亿人,老年人口比重持续上升。为了减轻儿女负担、为了自己更好地安享晚年,越来越多的老年朋友希望通过投资理财让自己的养老钱保值增值。然而,老年人普遍缺乏金融相关知识,有的贪图小便宜,过度追求高收益,让不法分子有了可乘之机。在此提醒广大老年朋友,提高风险防范意识,远离非法集资,守住自己的养老钱。

针对老年人的投资理财骗局有哪些套路?

套路一:以“提供养老服务”为名,向老年人收取“会员费”“保证金”或者以投资养老床位、养老建设项目等名义,并且承诺给付高额回报。套路二:以“投资收藏”为诱惑,以远高于市场价格出售画作、纪念币、邮票、工艺品等所谓的收藏品,声称有巨大升值空间,承诺未来会高价回购,引诱投资者购买。套路三:以“理

疗保健”为噱头,出售昂贵的理疗器材,声称不仅可以自己使用还可以“出租”赚取利润,“又能健康,又能赚钱”。套路四:以“免费试用产品”为诱饵,声称缴纳一定费用成为会员,就能得到免费产品试用,还可以通过宣传该项目获得一定比例的“宣传费”。套路五:利用“养生讲座”“免费旅游、免费体检”“免费领取小礼品”等活动,吸引老年人参加,乘机推介理财产品。

如何识别非法集资套路?

非法集资普遍具有以下特征:1.未经有关部门批准或借用合法经营形式吸收资金;2.通过媒体、传单、推介会等途径向社会公开进行宣传;3.承诺在一定期限内还本付息或给付回报;4.向社会不特定对象吸收资金。当前,一些不法分子层层包装设计所谓的项目和产品,以当下热门名词、热点概念炒作,诱惑公众

特别是老年人投入资金。然而,无论包装成什么样的产品,只要符合上述四个特征,就具备非法集资的嫌疑。

识别非法集资,避免投资陷阱,要做到“三看三思三不要”。查看机构是否取得金融牌照,投资理财产品是否在批准的经营范围、资金投向领域是否真实、安全、可靠。思考自己是否真正了解该产品及市场行情、产品的投资收益是否符合市场经济规律、自身经济实力是否具备抗风险能力。不要盲目相信造势宣传,不要盲目相信熟人介绍、专家推荐,不要被高利诱惑盲目投资。

老年人进行投资理财时应注意什么?

1.警惕高收益理财产品。“收益越高风险越大”是基本投资规律。普通老年人承受风险能力弱,在理财策略选择上,宜以稳健为先,千万不要相信“零风险、高回报”的宣传。除非个人经济实力较强,

能达到信托、私银理财或是私募基金的购买门槛,否则对于普通老年人来说,目前收益率超过6%的理财产品可信度较低。2.不要贪图小便宜。对于销售人员上门送温暖,承诺带老人免费旅游,免费送大米、送鸡蛋等活动,一定要提高警惕,牢记“天上不会掉馅饼”,即便参加某些公益讲座等活动,也不要被忽悠购买投资理财产品,很可能遭遇投资陷阱。3.投资前要和家人沟通。很多老年人不会上网,信息相对闭塞,遇到话术高超的理财产品业务员,很容易被忽悠。因此,在做投资决策前要和子女、家人多沟通交流,请他们利用网络等媒介对所投资项目进行调查,一定要了解投资的是什么、投资过程中有哪些风险及所投公司的历史背景等。

·金融小贴士·

银企合作共话发展

江苏银行启东支行党支部与企业结对共建签约



7月1日上午,江苏银行启东支行党支部与启东沿海开发集团有限公司党支部进行结对共建签约。

座谈会上,江苏银行启东支行支部书记宋卫军介绍了支行经营情况、支部党建工作开展情况,启东沿海开发集团有限公司董事长张天安介绍企业党建工作和学习情况。随后,在市委组织部副部长陈晓燕、江苏银行南通分行行长助理满嘉男的共同见证下,启东沿海开发集团有限公司党支部与江苏银行启东支行党支部签订结对共建协议。

江苏银行启东支行与启东沿海开发集团有限公司的合作由来已久,今年沿海集团发行4亿元非公开发行公司债,该行作为监管银行购买1.2亿元公司债,目前,还有吕四

通港大道金融中心商业街等项目在收集材料并申报。在业务座谈会上,张天安向与会人员详细介绍了启东沿海开发集团城镇开发项目规划及融资需求,为结对共建后进入银企全面深度合作、进一步实现“互利共赢、共同发展”创造了崭新的平台。

陈晓燕对结对活动给予高度肯定,希望双方通过常态化开展工作经验交流、党群联谊等活动,不断增强启东沿海开发集团和江苏银行启东支行党支部的凝聚力、战斗力和影响力,共同提高党建工作水平,进一步发挥好江苏银行“统筹共建”在企业发展中的政治引领和核心驱动作用,银企携手并肩,再谱合作共赢新篇章。(张艳)